

Информационный бюллетень о ходе подготовки к новому учебному году



Данный бюллетень для учащихся и родителей, чьи школы были затронуты в процессе консолидации, включает последнюю информацию о ходе подготовки к началу учебного года.

Старшая школа Vartram предлагает расширенный выбор программ профессионально-технического образования

С июня Округ активно работает над улучшением программы профессионально-технического образования учащихся старшей школы Vartram. Планируется полностью переоборудовать 12 классов для размещения в них двух программ профессионально-технического обучения, переводимых из закрывшейся Школы коммуникационных технологий (Communications Technology High School).

В классах будут проведены покрасочные работы, заменена электропроводка и установлено необходимое оборудование. Для каждой из программ профессионально-технического образования в здании будет отведен отдельный отсек из расположенных поблизости классов. Это позволит каждой программе создать свой особый учебный коллектив со своими целями и задачами.

В дополнение к ранее предлагавшимся школой программам *Технологии здравоохранения* (Health Related Technology) и *Информационные технологии* (Information Technology), осенью учащиеся Vartram получат доступ к следующим программам:

Оформительское искусство в бизнесе и рекламе – программа подготовки учащихся в области оформительского искусства, направленная на развитие навыков использования различных художественных приемов для эффективной передачи информации и идей бизнес-пользователям и потребительской аудитории посредством графики и печати. Программа включает обучение в таких областях как концептуальный дизайн, компоновка, верстка, освоение различных технологий гравировки, литографии, офсетной печати, шелкографии, а также обучение приемам живописи, наброска, анимации, коллажа и компьютерной графики.

Кинематография, кино- и видеосъемка – программа подготовки учащихся, направленная на развитие навыков передачи информации и идей драматического характера, а также эмоций, настроений и чувств посредством теле- и видеосъемки. Программа включает обучение в таких областях как теория кинематографии, кинотехнологии и обучение работе с кинооборудованием, кинопроизводство, съемка, редактирование, искусство кинематографии, аудиотехнологии в кино, жанровые приемы при производстве определенных видов кино- и видеопродукции, мультимедийные технологии, компьютерная графика, мультимедийное производство, а также менеджмент в кино- и видеопроизводстве.

Окончание ремонтных работ запланировано на середину августа. До начала занятий в сентябре школа проведет День открытых дверей, в ходе которого учащиеся и родители смогут узнать о новых учебных программах и осмотреть здание школы после ремонта.

Для получения дополнительной информации о программах профессионально-технического образования, предлагаемых Школьным Округом Филадельфии, посетите интернет-страничку Офиса программ профессионально-технической подготовки www.philasd.org/offices/cte



Отчет о результатах работы по подготовке к началу учебного года

Процент...

Принимающих школ, где были завершены стоительные и ремонтные работы	61%
---	-----

Принимающих школ, где утвержден директор	98%
--	-----

Число...

Принимающих школ, которые получают финансирование на проведение программ по созданию безопасных и благоприятных условий обучения для всех учащихся как, например, Positive Behavioral Interventions & Supports (PBIS) или Restorative Practices	20
---	----

В летней школе филаделфийские учащиеся изучают историю своего города

Учащиеся средних классов школ Penn Treaty, Moffet, Webster, Hackett, Sheridan West и Richmond этим летом стали частью уникальной учебной программы.

Междисциплинарная программа изучения филаделфийской истории с упором на выполнение учебных проектов предлагается учащимся в летней школе Penn Treaty.

В рамках программы изучение ключевых событий и фигур филаделфийской истории сопровождается посещением связанных с ними городских исторических памятников. Краткий обзор программы приводится ниже.

Неделя 1 – Изучение личности Вильяма Пенна и посещение музея-имения Пеннсбери Мэнор.

Неделя 2 – Изучение исторических событий, связанных с такими историческими памятниками Филадельфии как Колокол Свободы, дом Бетси Росс, Индепенденс-холл и Монетный двор, а также посещение данных памятников в составе экскурсионной группы.

Неделя 3 – Изучение артистической и музыкальной истории города Филадельфия, включая автобусную экскурсию по городу, осмотр настенной живописи на South Street и Ben Franklin Parkway, а также посещение Филадельфийского музея искусств.

Неделя 4 – Изучение личности Бенджамина Франклина и знакомство с кулинарным достоянием Филадельфии, а также посещение Franklin Square и дегустация таких исконно филаделфийских блюд как чизстейк, тейстикейк и претцелы.

Финансирование на проведение программы получено школой Penn Treaty в рамках гранта на улучшение качества образования, так что участие в программе бесплатно для учащихся.



при поддержке Школьного Округа Филадельфии



Семейные Образовательные Встречи

Офис по работе с родителями и общественностью

в пятницу, 9 августа 2013 г.

с 9:00 до 15:00

в Школе будущего (4012 Parkside Avenue)

Ежегодная ярмарка образовательных ресурсов

Школьные сумки и другие подарки
Информационные киоски и учебные семинары
А также увлекательная развлекательная программа

С коммерческими предложениями просьба обращаться к Стиву Гонсалесу, Radio-One, по телефону 610-538-1121



Первая ежегодная конференция по школьной безопасности

Даты и время проведения:

с 17 по 19 июля
9:00 – 12:00

Участники:
учителя,
школьные канцлеры,
психологи,
секьюрити и
другие работники школ.

Место проведения:
Arts Academy at
Benjamin Rush
(11081 Knights
Road)

Цель конференции - создание возможностей для обучения школьного персонала приемам создания и поддержания безопасных и благоприятных условий обучения для всех филаделфийских учащихся. Семинары проводятся экспертами в области школьной безопасности и психического здоровья. С вопросами обращайтесь к Стейси Керентсис по телефону 215-400-6939.